

POSUDEK KONZULTANTA K DIPLOMOVÉ PRÁCI

Lucia Luptáková

Ochrana hospodářské soutěže – spojování soutěžitelů

(Přepřacovaná) Práce odevzdána dne 13.12.2011

I. Aktuálnost (novost) tématu

Diplomantka si pro svoji práci vybrala téma, které příliš nové není, což se také projevilo v zpracování tohoto tématu. Domnívám se, že by mohla diplomantka více pracovat s rozhodovací praxí, a to se nestalo.

II. Náročnost tématu

Téma samo o sobě příliš náročné není a vzhledem k dnes již historické praxi řešení spojování soutěžitelů se domnívám, že diplomantka se mohla s prací lépe vypořádat v tom smyslu, že mohla více pracovat s judikaturou.

Pokud jde o cíl práce, práce byla zaměřena na hmotně právní úpravu kontroly spojování soutěžitelů, což do značné míry splnila.

III. Kritéria hodnocení práce

Práce splnila svůj vytyčený cíl, byť by bylo možné některé části ještě více rozpracovat.

Je zřejmé, že diplomantka pracovala samostatně.

IV. Případná další vyjádření k práci

Jak už jsem předeslal výše, očekával bych od diplomantky větší práci s rozhodovací praxí, zejména Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže, ale i Evropské komise, čím po výtkách diplomantka splnila.

V. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

Na str. 27 hovoří diplomantka o tzv. faktické fúzi. Jsou diplomantce známy nějaké případy z českého právního prostředí, kde bylo rozhodnuto či dokonce zamítnuto takové spojování soutěžitelů?

Na str. 35 hovoří diplomantka ve druhém odstavci o tom, že se „v praxi úřadu a komise postupně zformovalo kazuistické vymezení pojmu získání možností kontroly.“ Mohla by diplomantka toto kazuistické vymezení dále rozvést a pokusit se provést definici tohoto vymezení?

VI. Doporučení práce k obhajobě

Práci považuji za vyhovující podmínkám a doporučuji ji k obhajobě, bude potřeba se zaměřit na hlavní okruhy, které dříve nebyly zodpovězeny.

VII. Navržený klasifikační stupeň

Vzhledem k tomu, že práce nepřináší žádné nové zásadní poznatky, ale je spíše popisnou, byť nyní je lépe zpracovanou prací, navrhuji stupeň dobrý.

V Praze dne 10.1.2012

JUDr. Vít Horáček, Ph.D.

